



Előterjesztés

Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2024.(X.4.) önkormányzati rendelet 21.§ (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 19-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: Bizottsági elnökök beszámolója a bizottság 2024. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: 
Cserhádi Ferenc polgármester

Közreműködött: Gáncs Gábor, a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság korábbi elnöke
Tóth Sándor, a Pénzügyi Bizottság elnöke
König Zsolt, a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság elnöke
Szénás Zsoltné, Művelődési és Családügyi Bizottság elnöke, majd a Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság elnöke
Lázár Ildikó, a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elnöke

Szakmai egyeztetés: 
dr. Kiss Béláné jegyző

Az előterjesztés Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltakon alapul.

Tárgyalta: minden bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített döntés szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A bizottsági elnökök elkészítették a bizottságok 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóikat, amelyek a múlt évi önkormányzati választások és a bizottságok átszervezése miatt az alábbi bontásban készültek el:

2024. január 1. és 2024. szeptember 30. közötti időszakra:

- a Művelődési és Családügyi Bizottság,
- a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság.

2024. október 1. és 2024. december 31. közötti időszakra:

- a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság,
- a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság,
- a Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság,
- a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság.

A bizottságok megtárgyalták a bizottsági elnökök beszámolóját.

A képviselő-testület a 46/2024.(II.7.) Kt. határozattal létrehozta a Sportfejlesztési Ideiglenes Bizottságot, amely 2024. szeptember 30-ig működött. A bizottság munkájáról szóló beszámoló is melléklete jelen előterjesztésnek.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bizottsági elnökök 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolóit fogadja el.

Veresegyház, 2025. február 10.



Cserhádi Ferenc
polgármester

Pénzügyi egyeztetés:

Az előterjesztés pénzügyi fedezetet nem igényel.



Tóth Anett Ágnes
mb. pénzügyi osztályvezető

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek:



dr. Kiss Béláné
jegyző

Határozati javaslat:

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a bizottsági elnökök beszámolóját a bizottságok 2024. évben végzett munkájáról.

Határidő: 2025.02.19.

Felelős: polgármester

Beszámoló Veresegyház Város Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság munkájáról

Beszámoló időszaka: 2024. január 1. és 2024. szeptember 30. közötti időszak

Bizottsági tagok neve: képviselő-testületi: Gáncs Gábor elnök, Tóth Sándor elnökhelyettes, Bazsikné Kővári Krisztina, Bobál Imréné, Harcos Györgyné, Kőnig Zsolt, külső tagok: Horváth András Csaba, Horváth Ernő, Dr. Mádi Csaba, Szabóné Tolnai Ildikó, Dr. Vaszkó Szabolcs

Ülés napja	Ülés összehívása	Megjelent tagok száma	Napirendi pontok száma (egyebeket is beleszámolva)	Hozott határozatok száma
január 16.	rendes, nyílt	9 fő	17	21
február 7.	rendkívüli, nyílt	10 fő	15	22
február 20.	rendes, nyílt	8 fő	17	16
március 19.	rendes, nyílt	9 fő	27	28
április 23.	rendkívüli, zárt	7 fő	2	3
április 23.	rendkívüli, nyílt	8 fő	11	8
május 14.	rendes, nyílt	8 fő	21	25
június 18.	rendes, nyílt	10 fő	22	28
július 11.	rendkívüli, zárt	9 fő	10	10
július 29.	rendkívüli, nyílt	9 fő	6	6
szeptember 17.	rendes, nyílt	9 fő	25	32
Összesen:	11		173	199

Az önkormányzat 2024.09.30-i gazdálkodási adatai a következők:


- Hosszú lejáratú hitel tőketartozás: 2.250.000.000 Ft
- Lekötött bankbetét: 4.586.532.035 Ft
- Nem lekötött pénzeszközök összesen: 834.515.976 Ft

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt. Határozatképtelenség miatt bizottsági ülés nem maradt el. Üléseink napirendi pontjai a testületi ülések napirendi pontjaihoz igazodtak.

A bizottsági feladatok koordinálását Nagyné Erben Mónika titkársági ügyintéző látta el. A munkáját a bizottság tagjai nevében is megköszönöm.

Köszönöm a hivatal minden munkatársának és a bizottság tagjainak az eredményes munkavégzésünkhöz nyújtott segítségét.

Veresegyház, 2025.02.07.


Gáncs Gábor
leköszönő bizottsági elnök

Veresegyház Város Önkormányzata
Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság

Beszámoló a Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság
2024. október 1. és 2024. december 31. közötti időszakban végzett munkájáról

A BIZOTTSÁG MUNKÁJÁNAK ÖNÉRTÉKELÉSE

A Pénzügyi, Jogi és Városfejlesztési Bizottság 6 alkalommal tartott ülést a 2024. október 1. és a 2024. december 31. közötti időszakban az alábbiak szerint.

Ülés napja	Ülés összehívása	Megjelent tagok száma	Napirendi pontok száma (egyebeket is beleszámolva)	Hozott határozatok száma
október 15.	rendes, nyílt	7 fő	10	12
október 29.	rendes, nyílt	6 fő	9	6
október 29.	rendes, zárt	6 fő	1	1
november 19.	rendes, nyílt	7 fő	18	28
december 17.	rendes, nyílt	6 fő	31	37
december 23.	rendkívüli, nyílt	7 fő	2	2

A december 23-i ülés a Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsággal együttes ülés volt.

Bizottsági tagok neve: képviselő-testületi: Tóth Sándor elnök, Sipos Zsuzsanna elnökhelyettes, Gáncs Gábor, Dr. Vaszkó Szabolcs, külső tagok: Karácsony László, Kukucska Zoltán, Varga László

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén a tagok értesítették a bizottság elnökét távolmaradásuk okáról.

Határozatképtelenség miatt bizottsági ülés nem maradt el.

Üléseink témái a testületi ülések napirendjéhez és az aktuális egyéb megtárgyalandó témákhoz igazodtak.

Mindenkor éltünk döntési, ellenőrzési, véleményezési, állásfoglalási és javaslattételi jogkörünkkel. Munkánkkal kapcsolatosan a képviselő-testület, illetve a hivatal részéről kifogás nem merült fel. A bizottsági feladatok koordinálását Nagyné Erben Mónika titkársági ügyintéző látta el. Munkáját a bizottság nevében tisztelettel megköszönöm. A bizottság tagjai 2024. év ezen időszakában is aktívan, a legjobb tudásuk szerint dolgoztak.

Köszönetemet és elismerésemet fejezem ki minden bizottsági tagnak, a Pénzügyi Osztály vezetőjének, valamint az osztály minden dolgozójának, a hivatal minden munkatársának.

Veresegyház, 2025. február 3.

Tóth Sándor s.k.
bizottsági elnök

BESZÁMOLÓ

Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság

2024 évi munkájáról

A Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság munkáját, 2024.10.14-én kezdte meg, új bizottságként. A bizottság elnökből, elnökhelyettesből és 3 fő bizottsági tagból áll.

Tagjai:

Kőnig Zsolt elnök

Horváth Ernő elnökhelyettes

Dr. Bölcskei-Molnár Antal tag

Kukucska Zoltán Mátyás tag

Varga László tag

Munkánkat alapvetően az SZMSZ előírásait betartva és a munkatervünk alapján végeztük, melyet az adott hónapban jelentkező aktuális témák egészítették ki. Az érintett időszakban **53 határozatot hoztunk**, melyből egy esetben született elutasító határozat. Zárt ülésre egy esetben és egy témában került sor a 2024. utolsó negyedévben. **Minden ülés során határozatképesek voltunk**, határozatképtelenség miatt bizottsági ülés nem maradt el. **A bizottság tagjai hozzászólásaikkal és észrevételeikkel aktívan hozzájárultak egy-egy téma alapos áttekintéséhez, mind a tagok, mind a további meghívottak, szakmai tapasztalataikat megosztva segítették az ülések előre menetelét.**

Üléseink témái a testületi ülések napirendjéhez igazodtak. A bizottság tanácskozási rendjét szintén a testületi ülésekhez igazítottuk. **Ülésrendünk, tárgyaló témáink és szavazataink összegzése megtalálható jelen beszámoló mellékletében.**

Az előterjesztések jelentős része az önkormányzat kft.-inek ügyeit tárgyalta, tekintve, hogy mozgalmas időszak volt ilyen szempontból 2024 utolsó negyedéve. Mindez történt **annak érdekében, hogy megalapozzuk a kft-k zökkenőmentes átalakulását és működését.** Ez a tendencia a 2025 évben is folytatódik, hiszen számos további teendő és fontos döntés vár ránk a Városfejlesztő Kft., MaciZoo Kft. és a Városgazda Kft. ügyeiben is.

Engedjék meg, hogy néhány további témát kiemeljek a sok közül, melyeket tárgyaltunk.

Egy alkalommal döntöttünk ingatlan értékesítésére irányuló pályázat kiírásáról **(1103/80 hrsz-ú ipari telek)**, melyet sikeresen zártunk, az adásvételi szerződés és vételár megfizetése is megtörtént a **2024. évben.** A nyertes pályázó 2025 január végén meg is kezdte az építési, alapozás előkészítési munkálatait. Figyelemmel kísérjük az építkezést, reményeink szerint az idei év végéig megnyílhat az oda tervezett JYSK üzlet, majd a későbbiekben további kisebb üzletek nyitására is sor kerülhet.

Pályázaton kívüli ingatlan értékesítésről egy alkalommal döntöttünk, melynek tárgya a Veresegyház, Viczián u. 30. sz. alatt található telek volt (5915/2 hrsz). Az adásvételi szerződés egyeztetése folyamatban van.

Ingyenhasználatba adásról az alábbi ügyekben döntöttünk, mely ügyekben az adásvételi szerződés aláírása és a vételár kifizetése folyamatban van:

Veresegyház, Lévai u. 28. (128 hrsz)

Veresegyház, Lévai u. 26. (126/1, 126/2, 131 hrsz)

Veresegyház, Luther u. 4. (149 hrsz)

Vagyonkezelésbe adásról egy ízben döntött a bizottság, a Pest Vármegyei Rendőrfőkapitányság részére, a Veresegyházi Rendőrőrs üzemeltetése céljára a Veresegyház, Újiskola u. 1-5. sz. alatt található épület (37 hrsz) tekintetében. A vagyonkezelői szerződés egyeztetése és véglegesítése folyamatban van.

Ingyenhasználatba adásról két ügyben döntöttünk. A Történelmi Szent Lázár Katonai és Ispotályos Lovagrend Egyesület javára döntöttünk, a Veresegyház, Csomádi út 7. sz. alatt található (3522 hrsz-ú), az ingatlan földszintjén elhelyezkedő tároló helyiség tekintetében. Továbbá a Veresegyház, Pázmány u. 24 sz. alatt található ingatlan ingyenes használatba adása ügyében (730 hrsz.) a Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület (ÖTE) és a Veresegyházi Polgárőr Egyesület részére. Ezzel egyidőben döntöttünk az ÖTE és az érintett 5 település együttműködési megállapodásáról is. Mindkét ügyben a megállapodás véglegesítése folyamatban van.

Az önkormányzat tulajdonában álló lakások bérleti díjáról szóló 1/2002 (II.6.) rendelet módosítását is elfogadtuk, melynek részeként az alábbi módosításokat eszközöltük: A Kertész utcai, Bölcsőde utcai és Szent István tér 2. szám alatti, 2010. után vásárolt és nem szolgálati jelleggel bérbbe adott lakások bérleti díját 1.650,-Ft/m²-ről, 2.000,-Ft/m²-re emeltük meg.

Ingyenértékesítési árakat meghatároztuk a 2025. évre, melynek eredményeként, differenciált árazást és az egyedi árazás térnyerését támogattuk az alábbiak szerint:

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló, 2025. január 1-jét követően értékesítésre kínált ingatlanok irányadó m² árát, az alábbiak szerint állapította meg:

- a.) Veresegyház belterületén beépítetlen területű lakóövezetek (Lke és Lf) esetében: 30.000 Ft/m² + 27% áfa.
- b.) Veresegyház belterületén beépítetlen településközpont és az intézményei vegyes övezetek (Vi és Vt) és a lakosságot közvetlenül szolgáló üzleti, kereskedelmi célra értékesített beépítetlen területek esetében: 50.000 Ft/m² + 27% áfa.
- c.) Veresegyház teljes területén 5.000 m² területnagyságig a Helyi Építési Szabályzat szerinti övezeti besorolás alapján Gazdasági (kereskedelmi szolgáltató (Gksz), továbbá ipari (Gip) építési övezeteknél, beépítetlen területek esetében: 20.000 Ft/m² + 27% áfa,
- d.) Veresegyház teljes területén 5.000 m² területnagyság feletti telek, illetve legalább két telek együttes, projektszerű értékesítése a Helyi Építési Szabályzat szerinti övezeti besorolás alapján Gazdasági (kereskedelmi szolgáltató, továbbá ipari) építési övezeteknél, beépítetlen területeken egyedi ár meghatározása alapján történik, amelyről a pályázat kiírásával egyidőben a képviselő-testület dönt. A telek (telkek) nettó 100 millió forint alatt nem értékesíthető(k).

- e.) Veresegyház teljes területén 5.000 m² területnagyság feletti telek, illetve legalább két telek együttes, projektszerű értékesítése a Helyi Építési Szabályzat szerinti övezeti besorolás alapján kereskedelmi, ipari és idegenforgalmi területen egyedi ár meghatározása alapján történik, amelyről a pályázat kiírásával egyidőben a képviselő-testület dönt.
- f.) A Képviselő-testület az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, a fentiekben fel nem sorolt beépítetlen területű ingatlanok Veresegyház teljes területén (pl: KEü, KSp, KSr, KJz stb.) irányadó m² eladási árát 2025. január 1-jét követő értékesítés esetén hivatalos értékbecslői vélemény alapján állapítja meg, és az értékesítést pályáztatás útján valósítja meg.
- g.) A Képviselő-testület az Önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező ingatlanok (társasházi bérlakások és beépített lakóingatlanok) irányadó eladási árát 2025. január 1-jét követő értékesítés esetén hivatalos értékbecslői vélemény alapján állapítja meg, és az értékesítést pályáztatás útján valósítja meg.

Köszönöm Cserháti Ferenc polgármester, Jovanović Dragutin kabinetvezető, főépítész és Tóth Viktória bizottsági referens munkáját és támogatását. Megköszönöm Jegyző Asszonynak, a bizottság elnökhelyettesének, a bizottság tagjainak és meghívott vendégeinek, valamint a háttérmunkában résztvevő hivatali dolgozóknak az egész éves támogató munkát.

Veresegyház, 2025.02.04.

Kőnig Zsolt sk.

elnök

Ülésrendünk, tárgyaló témáink és szavazataink a következőképpen alakultak (melléklet):

TVB 2024

határozat száma	dátuma	témája	szavazati arány igen/nem/tartózkodik
1/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	Bizottság munkatervének elfogadása	5/0/0
2/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	Történelmi Szent Lázár Katonai és Ispotályos Lovagrend Egyesület ingyenes helyiséghasználata a Veresegyház 3522 hrsz-ú ingatlanon található helyiségre	5/0/0
3/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	Veresegyház 0115/2 hrsz-ú ingatlan utólagos végleges más célú hasznosítása iránti eljárás elindítása és kivett parkolóvá történő átminősítése	5/0/0
4/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	Veresegyház 059/28 hrsz-ú szántó ingatlan, a tulajdoni lapon II/312 sorszámon bejegyzett 9360/1862160 tulajdoni hányad tehermentesítése	4/0/1
5/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	I. Határozat: Veresegyház külterület 054/18 hrsz-ú ingatlan végleges más célú hasznosítása, melynek 1 ha területrésze telekhatár-rendezési eljárás keretében az Elmű Hálózati Kft. tulajdonába kerül	5/0/0
6/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	II. Határozat: Veresegyház külterület 054/18 hrsz-ú ingatlan végleges más célú hasznosítása, melynek 1 ha területrésze telekhatár-rendezési eljárás keretében az Elmű Hálózati Kft. tulajdonába kerül	5/0/0
7/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	III. Határozat: Veresegyház külterület 054/18 hrsz-ú ingatlan végleges más célú hasznosítása, melynek 1 ha területrésze telekhatár-rendezési eljárás keretében az Elmű Hálózati Kft. tulajdonába kerül	5/0/0
8/2024.(X.14.) TVB Határozat	2024.10.14	Veresegyház 1103/80 hrsz, ingatlan értékesítési pályázat kiírása	5/0/0
9/2024.(X.24.) TVB Határozat	2024.10.24	Veresegyház 1103/80 hrsz, ingatlan értékesítési pályázat bontása	5/0/0
10/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	I. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
11/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	II. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
12/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	III. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról (módosítás: 4 órás kötetlen munkaidőben, havi bruttó 200.000,-Ft munkabér)	5/0/0
13/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	IV. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
14/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	V. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
15/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	VI. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
16/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	VII. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
17/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	VIII. Határozati javaslat, Döntés a MaciZoo Állatkert és Szabadidőpark Kft. megalapításáról	5/0/0
18/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	I. Határozati javaslat, Döntés a Veresegyházi Városgazda Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról	5/0/0

19/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	II. Határozati javaslat, Döntés a Veresegyházi Városgazda Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról	5/0/0
20/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	III. Határozati javaslat, Döntés a Veresegyházi Városgazda Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról	5/0/0
21/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	IV. Határozati javaslat, Döntés a Veresegyházi Városgazda Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról	5/0/0
22/2024 (X.28) TVB Határozat	2024.10.28	zárt ülés: Döntés árverésen történő részvételről	5/0/0
23/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	Az önkormányzati tulajdonban álló lakások bérleti díjáról szóló 1/2002.(II.6.) önkormányzati rendelet módosítása	5/0/0
24/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	I. Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
25/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	II. Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
26/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	III. Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
27/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	IV. Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
28/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	V. Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
29/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	VI. Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
30/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	VII Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
31/2024 (XI.18) TVB Határozat	2024.11.18	VIII Határozat: Döntés a Veresegyházi Városgazda Kft. és a MaciZoo Kft. beolvadásos kiválásának szándékáról	5/0/0
32/2024.(XI.18.) TVB Határozat	2024.11.18	MaciZoo Kft. törzstőke emelése a működéshez szükséges tőke biztosítására	5/0/0
33/2024 (XI.18.) TVB Határozat	2024.11.18	Döntés a Veresegyházi Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okiratának módosításáról	5/0/0
34/2024 (XI.18.) TVB Határozat	2024.11.18	Ingatlanértékesítési árak meghatározása 2025. évre	4/0/1
35/2024 (XI.18.) TVB Határozat	2024.11.18	Veresegyház 128 hrsz-ú ingatlan, természetben: Veresegyház, Lévai utca 28. megvásárlása	4/0/1
36/2024 (XI.18.) TVB Határozat	2024.11.18	Vállalt kötelezettség teljesítéséről szóló nyilatkozat elfogadása (Veresegyház 691 hrsz., Veresegyház, Ráday utca 36/a.)	5/0/0
37/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	Javaslat MaciZoo Kft. felügyelőbizottsági ügyrendjének elfogadására	5/0/0
38/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	I. Határozati javaslat: Javaslat a Veresegyházi Városgazda Kft. ügyvezetőjének visszahívásáról	5/0/0
39/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	II. Határozati javaslat: Javaslat a Veresegyházi Városgazda Kft. ügyvezetőjének visszahívásáról	5/0/0
40/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	I. Határozati javaslat: Javaslat a Veresegyházi Városgazda Kft. ügyvezetőjének megválasztására	5/0/0

41/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	II. Határozati javaslat: Javaslat a Veresegyházi Városgazda Kft. ügyvezetőjének megválasztására	5/0/0
42/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	I. Határozati javaslat: Döntés a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. felügyelőbizottságának megválasztásáról és ehhez kapcsolódóan a Társaság Alapító okiratának módosításáról	5/0/0
43/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	II. Határozati javaslat: Döntés a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. felügyelőbizottságának megválasztásáról és ehhez kapcsolódóan a Társaság Alapító okiratának módosításáról	5/0/0
44/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	III. Határozati javaslat: Döntés a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. felügyelőbizottságának megválasztásáról és ehhez kapcsolódóan a Társaság Alapító okiratának módosításáról (nem támogatják)	1/1/3
45/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	Veresegyház Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. évi munkaterve véleményezése	5/0/0
46/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	Veresegyház, Újiskola u. 1-5. sz. alatt található ingatlan és hozzá tartozó telekrész vagyonkezelésbe adása (Veresegyház 37 hrsz.) a Pest Vármegyei Rendőrfőkapitányság részére, a Veresegyházi Rendőrőrs üzemeltetése céljára	5/0/0
47/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	Veresegyház 126/1, 126/2, 131 hrsz-ú (természetben Veresegyház, Lévai u. 26.) ingatlanok megvásárlása	4/1/0
48/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	Veresegyház 149 hrsz-ú ingatlan, természetben: Veresegyház, Luther utca 4. megvásárlása	5/0/0
49/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	Veresegyház belterület 5915/2 hrsz-ú, természetben Veresegyház, Viczián utca 30. ingatlan értékesítése	4/1/0
50/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	I: Határozat: Veresegyház, Pázmány u. 24 sz. alatt található ingatlan ingyenes használatba adása (Veresegyház 730 hrsz.) a Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Veresegyházi Polgárőr Egyesület részére és 5 oldalú együttműködési megállapodás aláírása az ÖTE és Órbottyán Város Önkormányzata, Szada Nagyközség Önkormányzata és Erdőkertes Község Önkormányzata között	5/0/0
51/2024 (XII.16) TVB Határozat	2024.12.16	II. Határozat: Veresegyház, Pázmány u. 24 sz. alatt található ingatlan ingyenes használatba adása (Veresegyház 730 hrsz.) a Veresegyházi Önkéntes Tűzoltó Egyesület és a Veresegyházi Polgárőr Egyesület részére és 5 oldalú együttműködési megállapodás aláírása az ÖTE és Órbottyán Város Önkormányzata, Szada Nagyközség Önkormányzata és Erdőkertes Község Önkormányzata között	5/0/0
52/2024.(XII.23) TVB Határozat	2024.12.23.	Döntés a Veresegyházi Városfejlesztő Kft. részére felügyelőbizottsági tag megválasztásáról és ehhez kapcsolódóan a Társaság Alapító okiratának módosításáról	5/0/0
53/2024 (XII.23.) TVB Határozat	2024.12.23.	Váci Mihály Művelődési Központ alapító okiratának módosítása	5/0/0

BESZÁMOLÓ (2024)

a Művelődési és Családügyi Bizottság munkájáról

A beszámoló a Művelődési és Családügyi Bizottság 2024. szeptember 30-ig végzett munkájáról szól, tekintettel arra, hogy 2024. év júniusában megtartott önkormányzati választásokat követően 2024. október 4. napján alakult meg az új Képviselő-testület.

Munkánkat alapvetően az éves munkatervünk alapján végeztük, melyet alkalmanként az aktualitásoknak, a feladatoknak megfelelően változtattunk. 7 rendes, 4 rendkívüli és 10 zárt ülést tartottunk. Kihelyezett bizottsági ülés nem volt.

Minden ülés határozatképes volt, az alábbi létszámadatokkal:

január 15. rendes nyílt és zárt	8 fő
február 12. rendes nyílt és zárt	10 fő
március 11. rendes nyílt és zárt	9 fő
április 10. rendkívüli nyílt és zárt	10 fő
április 29. rendkívüli nyílt és zárt	7 fő
május 13. rendes nyílt és zárt	8 fő
június 12. rendkívüli nyílt és zárt	9 fő
július 8. rendes nyílt és zárt	7 fő
augusztus 12. rendes, zárt	8 fő
augusztus 28. rendkívüli nyílt	8 fő
szeptember 9. rendes nyílt és zárt	6 fő

A Művelődési és Családügyi Bizottság 2024. január 1-től az utolsó, szeptember 30-i ülésével bezárólag **132 határozatot** hozott.

A közművelődési és oktatási intézmények felterjesztéseit figyelembe véve javaslatot tettünk az augusztus 20-ai **városi kitüntetésekre** az oktatás, a közművelődés és a sport területén, valamint a Pest Vármegye Önkormányzata által alapított 2024. évi díjak tekintetében a Pest Vármegye Díszpolgára Díjra.

Meghallgattuk és véleményeztük minden (állami, egyházi, alapítványi) általános és középfokú intézmény vezetőinek 2023/24. tanévről szóló tájékoztatóját és a Kéz a Kézben Óvoda 2023/24. nevelési évről szóló beszámolóját, valamint a 2024/25-ös nevelési évről szóló Munkatervét.

Tájékozódunk a Veres1 Színház, a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár és a keretein belül működő Helytörténeti Gyűjtemény és a Váci Mihály Művelődési Központ vezetőinek éves beszámolóiból.

A szociális és egészségügyi területre kitekintve meghallgattuk, véleményeztük az Agape Alapszolgáltatási Központ, a Veresgyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona, a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde, a Veresgyház ESÉLY Kistérség Szociális Alapellátási Központ, a Baptista Tevékeny Szeretet Misszió fenntartásában működő Új Esély Központ, és az Aranyalma Mini Bölcsőde beszámolóit, valamint a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület tájékoztatóját veresgyházi tevékenységéről. Tájékozódhattunk Veresgyház egészségügyi ellátásának helyzetéről, az egészségügyi szolgáltatók tevékenységéről, átfogó

értékelést kaptunk a gyermekvédelem helyzetéről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

A sport terén pedig meghallgattuk a Veresegyházi Sportkör tájékoztatóját az elmúlt évi tevékenységéről, valamint Baranyó Csaba sportreferens tájékoztatóját Veresegyház sportéletéről.

A beszámolók teret engednek az adott létesítmények, szolgáltatók munkájának elismerésére, de az esetleges problémáinak feltárására is. A bizottság próbál segítséget is nyújtani, illetve tolmácsolni a testület felé a feltárt problémákat. Gondolok itt például a krónikus pedagógus hiányra.

A Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár intézményvezetői pályázatára vonatkozó kiírást, valamint a Veresegyház Városi Önkormányzat idősek Otthona intézményvezetői álláshelyére történő pályázat kiírását is előzetesen véleményeztük, és a bizottságot képviselve részt vettem az intézményvezetői pályázatok elbírálásában.

A Bizottság Jóváhagyta a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár részleges állományellenőrzési ütemtervét.

Véleményeztük a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde 2024. évi térítési díjainak meghatározása miatt Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 9/2006. (VI.21.) önkormányzati rendelet módosítását, valamint a Veresegyház Városi Önkormányzat Idősek Otthona és a Veresegyház Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ 2024. évi térítési díjainak meghatározása miatt Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosítását.

Márciusban döntött a Művelődési és Családügyi Bizottság a bizottság körébe tartozó, városunkban megvalósuló kulturális és sport programok megvalósítását segítő pályázatokról.

2024. áprilisában újra napirendre került Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendelet módosításának véleményezése, annak okán, hogy a rendeletben szabályozott települési támogatások köre kibővítésre kerüljenek a nyári táborozás, valamint az osztálykirándulás támogatásával. A rendeletben e két támogatási forma bevezetésével egyidejűleg felülvizsgálatra kerültek a rendkívüli települési támogatás ellátás egy főre jutó jövedelemhatárai és támogatási összegei is.

Áprilisban került napirendre Veresegyház Város Önkormányzatának az önkormányzat sport feladatairól és a helyi sporttámogatásról szóló rendelettervezet véleményezése is, majd a rendelet hatályba lépése után döntöttünk a rendeletben szabályozott feltételekkel sporttámogatási pályázat kiírásáról. A pályázat pénzügyi fedezete az elmúlt évektől eltérően jóval magasabb összegű volt.

2024. szeptember 30-ig 4 pályázó részére ítéltünk meg **kulturális**, egy pályázó részére pedig **sport támogatást**, egy pályázó részére pedig az egyéb, év közben jelentkező kérelmekre előirányzott összegből ítéltünk oda támogatást.

Az áprilisban kiírt sporttámogatási pályázatra 44 pályázat érkezett magánszemélyektől, és jogi személyiséggel rendelkező szervezetektől egyaránt.

Megtárgyaltuk és javasoltuk a Képviselő-testületnek elfogadásra

- a Várhelyi Vilmos Egyházközségi Alapítvány részére a Szentlélek templomban 2024. év első felére tervezett megvalósításához 2.000.000 Ft, az év második felére 4.000.000 Ft támogatás megítélését (Egyesületek, alapítványok előirányzatról)
- a Veresegyházi Betyárok Szövetsége Egyesület részére a III. Országos Betyártalálkozó rendezvény megvalósításához 1.000.000 Ft támogatás megítélését,
- az Élhető Vidékért és Összefogás a Gyermekekért Egyesület részére a városi gyermeknap lebonyolításához 2.000.000 Ft pénzügyi támogatás megítélését,
- Könyvtári Pont/Fiókkönyvtár létrehozását.

Az „Élen a sportban, élen a tanulásban” díj odaítéléséről két ízben született döntés (áprilisban egy tanuló részére, júniusban pedig 55 tanuló részére döntött a díj odaítéléséről). Áprilisban a középfokú intézmény végzős diákok pályázatairól, júniusban az általános iskolák 1-8. évfolyamának és a középiskola 7-11. évfolyamának tanulónak pályázatait bírálta el a bizottság. Az 55 tanuló közül 54 tanuló, valamint az áprilisban díjazott tanuló 5000 Ft értékű vásárlási utalványt, kitűzöt és oklevelet, és 1 végzős általános iskolai tanuló részére kupa, kitűző és oklevél, valamint 20.000 Ft értékű vásárlási utalvány került átadásra.

Önkormányzatunk „Segítünk, hogy tanulhass!” ösztöndíj pályázat és a „Segítünk, hogy sportolhass!” veresegyházi sportegyesületekben és klubokban sportoló gyermekek szociális alapon történő pályázatáról az alábbiak szerint döntöttünk:

- Segítünk, hogy **tanulhass** pályázat esetében a 2024. márciusában kiírt pályázaton (a 2023/24.-es tanév 2. félévére) 2x5 hónap időtartamra (tanítási félév), 9 tanuló részére összesen 400.000 Ft összegben, a 2024/2025-ös tanév 1. félévére 20 tanuló részére összesen 600.000 Ft összegben adott támogatást a rászoruló családok részére ítélt meg a bizottság támogatást tanszer, taneszköz vásárlására.
- Segítünk, hogy **sportolhass** pályázat esetében a 2023/24-es tanév 2. félévére 9 tanuló részére 400.000 Ft összegben, a 2024/25-ös tanév I. félévére 15 tanuló részére 600.000 Ft összegben nyújtottunk támogatást.

Figyelemmel kísértük a város kulturális, közművelődési és sportéletének eseményeit, több esetben aktív szereplői is voltunk egy-egy rendezvénynek.

Önkormányzati átruházott hatáskörben 2024. szeptember 30-ig bizottságunk döntött a **rendkívüli települési támogatás ügyekben**. Az új Képviselő-testület és bizottságok megalakulásával ezen feladatot a Szociális, Egészségügyi és Sport bizottság látja el.

2024. szeptember 30-ig a rendkívüli települési támogatás kérelmekre **1.727.000 Ft vissza nem térítendő támogatásról** döntött a Művelődési és Családügyi Bizottság.

Rendkívüli települési támogatás iránti kérelmek sürgős intézkedést igénylő esetekben méltányosságból a **polgármester és jegyző** dönt. 2024.szeptember 30-ig **1.427.000 Ft** támogatásról döntöttek a veresegyházi lakosok részére.

A Bizottsághoz 44 kérelem érkezett felnőtt korú lakostól, melyre 1.232.000 Ft vissza nem térítendő támogatást ítélt meg.

A gyermeket nevelő családok rendkívüli települési támogatás ügyekben 14 kérelem érkezett. A 14 kérelemből 21 fő kiskorút és 3 fő nagykorú gyermeket támogatott a Bizottság 495.000.- Ft összegben.

Előfordult, hogy egy családban pénzbeli és természetbeni támogatásról is döntöttünk.

Étkezési térítési hozzájárulást 2024.09.30-ig az alábbiak szerint ítélt meg a Bizottság:

- 1 fő felnőtt részére szociális étkezést, kiszállítással együtt,
- kérelmező családoknak iskolai intézményi étkezési térítési díj tekintetében 3 családban 3 fő kiskorúnak 100%-os, 6 családban 6 fő kiskorúnak, 1 fő nagykorúnak 50%-os és 1 családban 2 fő kiskorúnak 25%-os támogatást biztosított.

Bizottságunk munkáját az SZMSZ előírásainak és az éves munkatervnek megfelelően végezte, melyet alkalmanként az aktuális feladatoknak megfelelően változtattunk.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén értesítették az elnököt vagy a bizottsági referenst.

Bizottságunk a költségvetésben biztosított összeggel takarékosan és célszerűen gazdálkodott. A beszámoló mellékletét képezi a folyó év pénzügyi elszámolása. (1. számú melléklet)

Köszönöm Cserháti Ferenc polgármester, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezetőnek és Zombori Nóra igazgatási ügyintézőnek a bizottság munkáját támogató hozzáállását.

Hálásan köszönöm Holósi Ildikó és Rados Emma igazgatási ügyintézőknek a napirendek alapos előkészítését, a jegyzőkönyvek korrekt elkészítését, a bizottság munkáját maximálisan segítő és lelkiismeretes, precíz, sokszor munkaidőn túl nyúló munkájukat.

S végül megköszönöm a bizottság tagjainak és állandó meghívott tagjainak az egész éves támogató munkáját.

Veresegyház, 2025. január 20.

Szénás Zsoltné
elnök

Veresegyház Város Önkormányzatának Művelődési és Családügyi Bizottságától

P É N Z Ü G Y I B E S Z Á M O L Ó 2024.

A pénzügyi beszámoló a 2024. szeptember 30-ig tartó időszakra vonatkozik, tekintettel arra, hogy 2024. októbert 4. napján megalakult az új Képviselő-testület.

A „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” költségvetési fejezetből az alábbi keretösszegek kerültek meghatározásra a bizottság feladatkörébe tartozó célok megvalósításához:

	<i>Előirányzat</i>
I.) <u>Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy sportolhass (081045)</u>	1.000.000 Ft
II.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (tábor)</u>	8.000.000 Ft
III.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(osztálykirándulás)</u>	4.000.000.-Ft
IV.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(kulturális pályázat)</u>	2.000.000.-Ft
V.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(sport pályázat)</u>	2.000.000 Ft
VI.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (egyéb év közben jelentkező kérelmekre)</u>	3.000.000 Ft
VII.) <u>Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy tanulhass (084032)</u>	1.000.000 Ft
VIII.) <u>Bursa Hungarica támogatás</u>	1.750.000 Ft
IX.) <u>Rendkívüli települési támogatás (átmeneti pénzbeli segély) (107060-fk 054835)</u>	10.000.000 Ft
X.) <u>„K332. Vásárolt élelmezés”</u>	
Veresegyház Város Képviselő-testületének 116/2024. (IV.24.) Kt. határozata alapján	
XI.) <u>Egyéb civil szerv. műk. célú támogatása – sportlétesítmények működésének támogatása (081030)</u>	90.000.000 Ft

I.) Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy sportolhass (081045)

A Bizottság a „Segítünk, hogy sportolhass” pályázat 2023/24-es tanév 2. félévére 9 tanuló részére 400.000 Ft összegben, a 2024/25-ös tanév I. félévére 15 tanuló részére 600.000 Ft összegben nyújtott támogatást. Két támogatott nem használta fel teljes egészében a számára megítélt összeget.

Maradvány: 8.440 Ft

II.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (tábor)

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. áprilisában módosította a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendeletét, mellyel kibővítette a rendeletben szabályozott települési támogatások körét a nyári táborozási támogatásával. A nyári táborozás támogatására 2024. évben kérelem nem érkezett.

Maradvány: 8.000.000 Ft

III.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(osztálykirándulás)

2024. áprilisában Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosította a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendeletét, mellyel kibővítette a rendeletben szabályozott települési támogatások körét az osztálykiránduláson való részvétel támogatásával. Az osztálykiránduláson való részvétel támogatására 2024. évben egy kérelem érkezett, a Bizottság a 10.000.-Ft maximum összegben támogatta a tanulót.

Maradvány: 3.990.000.-Ft

IV.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(kulturális pályázat)

A Bizottság a 2024. év elején meghirdetett kulturális pályázat keretében szeptember 30-ig egy pályázó részére, összesen 1.758.000 Ft értékben biztosított támogatást.

48/2024. (IV.29.) MÚCS határozat	500.000 Ft	Szinkópa Alapítvány fúvószenekar kínai utazásának támogatása
54/2024. (V.13.) MÚCS határozat	508.000 Ft	A Veresegyházi Hagyományörző Népi Együttes Nemzetközi fesztiválra történő utazásához támogatás nyújtása
69/2024. (VI.12.) MÚCS határozat	250.000 Ft	Penczi Rita részére a Tomi, a kis kíváncsi c. mesekönyv kiadásának támogatása
71/2024. (VI.12.) MÚCS határozat	500.000 Ft	Élő Remény Baptista Gyülekezet támogatása
Összesen:	1.758.000 Ft	

Az Élen a sportban, élen a tanulásban pályázaton a kiírt feltételeknek megfelelt diákokat az alábbiak szerint támogatta:

A Bizottság a 49/2024. (IV.29.) MÚCS határozatával egy diák részére, a 74/2024.(VI.12.) MÚCS határozattal 55 diák részére ítélte meg az díjat. Az áprilisi határozattal támogatott diák 5.000 Ft

értékű vásárlási utalványt, oklevelet és kitűzött kapott, a júniusi határozatban pedig 54 diák 5.000 Ft értékű vásárlási utalvány, oklevél és kitűző, egy végzős diák részére 20.000 Ft vásárlási utalvány, kupa, kitűző és oklevél odaítéléséről döntött.

Maradvány: 242.000 Ft.

V.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(sport pályázat)

A Bizottság a 2024. márciusában meghirdetett sport pályázat keretében egy pályázó részére nyújtott támogatást.

106/2024. (VIII.28.) MŰCS határozat	3.750.000 Ft	Black&Gold Angels Veresgyház Kick-boksz K1 Se.
-------------------------------------	--------------	--

A támogatási összeg a „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat / „Egyéb civil szervezetek működési célú támogatása” jogcímen, a Sportrendeletben meghatározott pályázati célra elkülönített 90.000.000 Ft előirányzat fel nem használt 4.889.250 Ft összegének a „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat / „Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság a településen megvalósuló sport programok megvalósulásának támogatására (sport pályázat)” jogcímre történő átcsoportosításával állt rendelkezésre.

Maradvány: 3.139.250 Ft.

VI.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (egyéb év közben jelentkező kérelmekre)

A Bizottság az „egyéb év közben jelentkező kérelmekre” előirányzat terhére egy pályázó részére nyújtott támogatást.

84/2024. (VII.08.) MŰCS határozat	600.000 Ft	Veresgyházi Cantemus Kórusalapítvány részére a Nagyboldogasszony ünnepén történő vajdasági fellépésük költségeinek csökkentésére
-----------------------------------	------------	--

Maradvány: 2.400.000 Ft.

VII.) Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy tanulhass (084032)

A bizottság a veresgyházi diákok tanulásának támogatására 1.000.000 Ft-os kerettel az alábbiak szerint gazdálkodott:

A Művelődési és Családügyi Bizottság a „Segítünk, hogy tanulhass” 2024. I. félévében kiírt pályázaton a 2023/24.-es tanév 2. félévére – 2x5 hónap időtartamra (tanítási félév) – 9 tanuló részére összesen 400.000 Ft összegben, a 2024/2025-ös tanév 1. félévére 20 tanuló részére összesen 600.000 Ft összegben adott támogatást a rászoruló családok részére tanszer, taneszköz vásárlására.

Maradvány: 0 Ft.

VIII.) Bursa Hungarica támogatás

A Bizottság a veresegyházi diákok felsőoktatási tanulmányainak támogatására 1.750.000 Ft-os kerettel az alábbiak szerint gazdálkodott:

A korábbi években és a tárgyévben megítélt támogatások alapján 6 fő részére 2024. évben összesen 700.000 Ft támogatás kifizetésére került sor az alábbiak szerint:

2023. januári utalással:

„A” típusú pályázaton 5 fő részére 5 hónapra összesen 300.000 Ft (átlagosan 12.000 Ft/fő/hó)

„B” típusú pályázaton: 2 fő részére 100.000 Ft (2x50.000 Ft 5 hónapra)

Összesen: 400.000 Ft

2023. augusztusi utalással:

„A” típusú pályázaton 5 fő részére 5 hónapra összesen 300.000 Ft (átlagosan 12.000 Ft/fő/hó)

„B” típusú pályázat kifizetése (1 főre) nem történt meg, mert a pályázó abbahagyta tanulmányait a felsőoktatási intézményben.

Összesen: 300.000 Ft.

Maradvány: 1.050.000 Ft.

IX.) Rendkívüli települési támogatás (átmeneti pénzbeli segély) (107060-fk 054835)

A rendkívüli települési támogatás kérelmekre **1.727.000.-Ft** vissza nem térítendő támogatásról döntött a Művelődési és Családügyi Bizottság 2024.szeptember 30-ig. Rendkívüli települési támogatás kérelmekről sürgős intézkedést igénylő esetekben méltányosságból a polgármester és jegyző dönt. 2024. 09.30-ig **1.427.000.-Ft** támogatásról döntöttek a veresegyházi lakosok részére.

44 kérelem érkezett felnőtt korú lakosoktól, 1.232.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásról döntött a Bizottság. A gyermeket nevelő családok rendkívüli települési támogatás ügyekben 14 kérelem érkezett. A 14 kérelem alapján 21 fő kiskorút és 3 fő nagykorú gyermeket támogatott a Bizottság 495.000.-Ft összegben.

Maradvány: 6.846.000 Ft.

X.) „K332. Vásárolt ételmezés”

Étkezési térítési hozzájárulásokat 2024. 09.30-ig az alábbiak szerint ítélte meg a MŰCS Bizottság:

- 1 fő felnőtt részére szociális étkezést, kiszállítással együtt,
- kérelmező családoknak iskolai intézményi étkezési térítési díj tekintetében 3 családban 3 fő kiskorúnak 100%-os, 6 családban 6 fő kiskorúnak, 1 fő nagykorúnak 50%-os és 1 családban 2 fő kiskorúnak 25%-os támogatást biztosított.

XI.) Egyéb civil szerv. műk. célú támogatása – sportlétesítmények működésének támogatása (081030)

Veresegyház Város Képviselő-testülete a 116/2024. (IV.24.) Kt. sz. határozatával úgy döntött, hogy Veresegyház Város Képviselő-testületének az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttámogatásról szóló rendeletében foglaltak szerint pályázati úton támogatást nyújt a rendeletben szabályozott sportolók, illetve sportszervezetek részére. A pályázat keretösszege 90.000.000 Ft. A Művelődési és Családügyi Bizottság az Ideiglenes Sportbizottság javaslatára az alábbi magánszemélyek és sportszervezetek részére nyújtott támogatást:

KÉRELMEZŐ	SPORTÁG	2024-BEN
Black&Gold Angels Veresegyház Kick-bokszt K1 Sportegyesület	kick-bokszt	0 Ft
Sway Sporttánc Egyesület	táncsport	3 750 000 Ft
Sport Zone Se	BMX Flatland, légtorna	2 340 000 Ft
Szóke Natasa Szófia	tánc (hip-hop műfaj)	200 000 Ft
Farkasok Ifjúsági Sport Egyesület	darts, amatőr futball	375 000 Ft
Magyar FutóSport Egyesület	akadálysport	0 Ft
Marcipán Közhasznú Sportegyesület	fitness, modern tánc	2 070 000 Ft
Reiniku Kyokushin Karate Klub	karate	187 500 Ft
Csicsely Piri	tánc (hip-hop műfaj)	500 000 Ft
Golden Muay Thai Sportegyesület	Muay Thai (thai bokszt)	1 860 000 Ft
Molnár Kitti	tenisz	500 000 Ft
Molnár Zoltán	tenisz	500 000 Ft
Wellcamino Humánközpont Kft.	asztalitenisz diáksport diák-olimpia) és családi + tömegsport	2 775 000 Ft
Galaxis Veresegyházi Sportegyesület	asztalitenisz - versenysport (amatőr kb. NBIII-as szintig)	975 000 Ft
FŐNIX Szinkronúszó Club Sportegyesület	szinkronúszás	375 000 Ft
Lázi Csenge	hip-hop tánc	500 000 Ft
Molnár Adrienn	Agility - kutyás sport	250 000 Ft
Garcia-Blanco Anna Izabella	tánc - hip-hop műfaj	500 000 Ft
Fitos Olívia	tánc - hip-hop műfaj	500 000 Ft
Czire Lilla Iringó	tánc - hip-hop műfaj	500 000 Ft
Veresi Karate Sportegyesület	karate	3 750 000 Ft
Kovács Réka	öttusa	150 000 Ft
Elekes Ajna	úszás	150 000 Ft
Elekes Alíz	úszás	100 000 Ft
Elekes Tamara	úszás	250 000 Ft
Hetyey Zsuzsanna	hip-hop tánc	500 000 Ft
Veresegyház Városi Sportkör Egyesület	kosárlabda	8 500 000 Ft
Veresegyház Városi Sportkör Egyesület	vívás	4 750 000 Ft
Veresegyház Városi Sportkör Egyesület	kézilabda	8 500 000 Ft
Veresegyház Városi Sportkör Egyesület	labdarúgás	7 500 000 Ft
Veresegyház Városi Sportkör Egyesület	atlétika	3 750 000 Ft
Veresegyház Városi Sportkör Egyesület	triathlon	3 191 250 Ft
Horváth Máté Barnabás	atlétika	440 000 Ft
Veresegyházi Diák-Szabadidősport Se. és Kajak-Kenu Club	kajak-kenu	3 208 500 Ft
Rockin Board TáncSport Egyesület	akrobatikus rock and roll	4 350 000 Ft
Veresegyházi Életfa Waldorf Általános Iskola és AMiskola		0 Ft
Royal-Team Verseny és Szabadidősport Egyesület	ökölvívás	4 750 000 Ft
Multisport Moztás és Szabadidő Sportegyesület	Nordic Walking	992 000 Ft
Veresegyházi Katolikus Gimnázium		375 000 Ft
Ki Művészetek Egyesülete	aikido, kick-bokszt	2 146 500 Ft
Heincinger Lilla	kutyás sport agility	450 000 Ft
SPiRINT TEAM SE	futás	900 000 Ft
Richter-Sallay Zsófia Tímea	Agility - kutyás sport	250 000 Ft
Veresegyház Labdarúgó Utánpótlásért Alapítvány	labdarúgás	7 500 000 Ft
Összesen		85.110.750 Ft

A Bizottság összesen 85.110.750 Ft összegben nyújtott támogatást, fennmaradt 4.889.250 Ft pályázati keret, mely átcsoportosításra került a Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(sport pályázat) előirányzatra.

A Wellcamino Humánközpont Kft. lemondó nyilatkozatot tett, nem használta fel az elnyert 2.775.000 Ft támogatási összeget.

Maradvány: 2.775.000 Ft.

Veresegyház, 2025. január 20.

Szénás Zsoltné
elnök

BESZÁMOLÓ (2024)

a Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság munkájáról

A beszámoló a 2024. október 4. napján megalakult Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság 2024. december 31. napjáig végzett munkájára vonatkozik.

A Bizottság 2024. október 14. napján tartotta meg Alakuló ülését, melyen elfogadta a 2024. fennmaradó időszakára vonatkozó Munkatervét. A bizottsági ülések napirendjét alkalmanként az aktualitásoknak, a feladatoknak megfelelően alakítottuk. 3 rendes, és 1 zárt ülést tartottunk. Kihelyezett bizottsági ülés nem volt.

Minden ülés határozatképes volt, az alábbi létszámadatokkal:

október 14. rendes nyílt	7 fő
november 18. rendes nyílt	7 fő
december rendes nyílt és zárt	7 fő

A Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság 2024. évben **17 határozatot** hozott.

Meghallgattuk és véleményeztük a Pedagógiai Szakszolgálat és az alapítványi általános iskolai intézmények vezetőinek 2023/24. tanévről szóló tájékoztatóját. Tájékoztottunk a Támaspont MOPKA vezetőinek éves beszámolójából.

A beszámolók teret engednek az adott létesítmények, szolgáltatók munkájának elismerésére, de az esetleges problémáinak feltárására is, mint például a Pedagógiai Szakszolgálat épület felújításának szükségességére. A problémák megoldására a bizottság próbál segítséget is nyújtani, és tolmácsolja a testület felé ezeket.

Csatlakoztunk a **Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj** rendszerhez, ennek keretében „A” típusú pályázaton 1 fő részére ítéltünk meg támogatást, melyben 10 hónapon át 30.000 Ft/hó támogatás nyújt az Önkormányzat a felsőoktatásban tanuló részére. Idén a „B” típusú pályázatra nem érkezett be pályázat. A kevés benyújtott pályázat okát keresve a bizottság a jövőben külön az egyetemisták részére kiírt pályázatot kíván meghirdetni, hogy segítsük őket.

Még márciusban döntött a Művelődési és Családügyi Bizottság a bizottság körébe tartozó, városunkban megvalósuló **kulturális programok megvalósítását segítő pályázatokról**.

2024. decemberében egy pályázó részére ítéltünk meg **kulturális támogatást** a Veresi Betlehem megrendezéséhez.

Véleményeztük Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 13/2005. (X.19.) rendelet módosítását.

A környezetvédelem területén meghallgattuk Veresegyház Város környezetvédelmi helyzetéről szóló tájékoztatót és elfogadtuk a 2025. évi stratégiai célokat. Javaslatot tettünk Veresegyház Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésébe beépítendő

Környezetvédelmi Alap tervezendő összegére, valamint a város környezetének fenntartását, védelmét szolgáló költségekre.

Bizottságunk munkáját az SZMSZ előírásainak és az éves munkatervnek megfelelően végezte, melyet alkalmanként az aktuális feladatoknak megfelelően változtattunk.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén értesítették az elnököt vagy a bizottsági referenst.

Bizottságunk a költségvetésben biztosított összeggel takarékosan és célszerűen gazdálkodott. A beszámoló mellékletét képezi a folyó év pénzügyi elszámolása. (1. számú melléklet)

Köszönöm Cserhádi Ferenc polgármester, Balog Erzsébet Igazgatási Osztályvezetőnek a bizottság munkáját támogató hozzáállását.

Hálásan köszönöm Holósi Ildikó igazgatási ügyintézőnknek, a napirendek alapos előkészítését, a jegyzőkönyvek korrekt elkészítését, a bizottság munkáját maximálisan segítő és lelkiismeretes, precíz, sokszor munkaidőn túl nyúló munkájukat.

S végül megköszönöm a bizottság tagjainak és állandó meghívott tagjainak az egész éves támogató munkáját.

Veresegyház, 2025. január 14.

Szénás Zsoltné
elnök

Veresegyház Város Önkormányzatának Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottságától

P É N Z Ü G Y I B E S Z Á M O L Ó 2024.

A 2024. október 4. napján alakult meg a Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság, ezért a pénzügyi beszámoló a 2024. október 4. napjától 2024. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozik.

A „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” költségvetési fejezetből az alábbi keretösszegek kerültek meghatározásra a bizottság feladatkörébe tartozó célok megvalósításához:

	2024. évi Előirányzat
I.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(kulturális pályázat)</u>	2.000.000.-Ft
II.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (egyéb év közben jelentkező kérelmekre)</u>	3.000.000 Ft
III.) <u>Bursa Hungarica támogatás</u>	1.750.000 Ft
I.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(kulturális pályázat)</u>	

A Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság a 2024. év elején meghirdetett kulturális pályázat keretében 1 pályázó részére, összesen 100.000 Ft értékben biztosított támogatást.

16/2024.(XII.9.) KKKI határozat	100 000 Ft	A „Veresi Betlehem” megrendezéséhez, az ahhoz szükséges anyagok beszerzéséhez
---------------------------------	------------	---

Az előirányzaton lévő 2.000.000 Ft-ból a Művelődési és Családügyi Bizottság 1.758.000 Ft összegben adott támogatást kulturális pályázatokra.

Maradvány: 142.000 Ft.

II.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (egyéb év közben jelentkező kérelmekre)

A Művelődési és Családügyi Bizottság 600.000 Ft összeget használt fel támogatásra. A Kulturális, Köznevelési, Környezetvédelmi és Ifjúsági Bizottság 2024. évben nem nyújtott támogatást.

Maradvány: 2.400.000 Ft.

III.) Bursa Hungarica támogatás

A Művelődési és Családügyi Bizottság a veresegyházi diákok felsőoktatási tanulmányainak támogatására 1.750.000 Ft-os kerettel az alábbiak szerint gazdálkodott:

A korábbi években és a tárgyévben megítélt támogatások alapján 6 fő részére 2024. évben összesen 700.000 Ft támogatás kifizetésére került sor az alábbiak szerint:

2024. januári utalással:

„A” típusú pályázaton 5 fő részére 5 hónapra összesen 300.000 Ft (átlagosan 12.000 Ft/fő/hó)

„B” típusú pályázaton: 2 fő részére 100.000 Ft (2x50.000 Ft 5 hónapra)

Összesen: 400.000 Ft

2024. augusztusi utalással:

„A” típusú pályázaton 5 fő részére 5 hónapra összesen 300.000 Ft (átlagosan 12.000 Ft/fő/hó)

„B” típusú pályázat kifizetése (1 főre) nem történt meg, mert a pályázó abbahagyta tanulmányait a felsőoktatási intézményben.

Összesen: 300.000 Ft.

Maradvány: 1.050.000 Ft.

Veresegyház, 2025. január 20.

Szénás Zsoltné
elnök

BESZÁMOLÓ (2024) **a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság munkájáról**

A beszámoló a 2024. október 4. napján megalakult Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2024. december 31. napjáig végzett munkájára vonatkozik.

A Bizottság 2024. október 9. napján tartotta meg Alakuló ülését, melyen elfogadta a 2024. fennmaradó időszakára vonatkozó Munkatervét. A bizottsági ülések napirendjét alkalmanként az aktualitásoknak és a feladatoknak megfelelően alakítottuk. 2 rendes nyílt és zárt, 1 rendkívüli nyílt és zárt ülést tartottunk. Kihelyezett bizottsági ülésre nem került sor.

Minden ülés határozatképes volt, az alábbi létszámadatokkal:

október 9. rendes nyílt és zárt 4 fő

november 20. rendes nyílt és zárt 5 fő

december 9. rendkívüli nyílt és zárt 5 fő

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 2024. évben **12 határozatot** hozott.

Megtárgyaltuk és javasoltuk a Képviselő-testületnek elfogadásra

- az óvodaorvosi feladatok ellátását a Kovilo Egészségügyi Szolgáltató Kft. által a 2025. január 1. - 2025. december 31. közötti határozott időtartamban,
- a IX. számú háziorvosi körzetben 2025. január 1-jétől a P.J.P. MARIK Kft által, Dr. Széchenyi Kornél új háziorvos személyével biztosítani az egészségügyi alapellátást,
- a Meseliget Városi Önkormányzati Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását 2024. november 1. hatállyal,
- a Veresegyház Labdarúgó Utánpótlásért Alapítvány sportpályázaton odaítélt támogatás felhasználási céljának módosítását, melyben a pályázat összege nem változott,
- a város 2023-2027 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programjának kétéves felülvizsgálatát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Helyi Esélyegyenlőségi Programot,
- a Képviselő-testület 2025. évre szóló munkatervét, azzal a módosítással, hogy a 2025. február 19-én szereplő „Beszámoló Veresegyházi Városi Sportkör 2024. évi tevékenységéről” és „Beszámoló a város 2024. évi sportéletéről” napirendi pontok a március 12-i ülésre kerüljenek áthelyezésre, továbbá a 2024. november 19-én szereplő „Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata” napirendi pont kerüljön törlésre.

A Bizottság a Veresegyházi Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ részére a veresegyházi szociálisan hátrányos helyzetű családok gyermekeinek karácsonyi ünnepségéhez és az ajándékozás megszervezéséhez 300.000.-Ft összegű támogatást biztosított, támogatási szerződés megkötésével.

Véleményeztük a Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi kitüntető díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 13/2005. (X.19.) rendelet módosítását.

A szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) számú önkormányzati rendelet Veresegyház Város közigazgatási területén, a szociális biztonság megteremtése érdekében meghatározza az önkormányzat által biztosított szociális ellátások formáit, és a szociális ellátásokra való jogosultság feltételeit. A szociális ellátás biztosítása során érvényesíteni kell az egyének önmagukért és családjukért viselt felelősségét.

Önkormányzati átruházott hatáskörben 2024.10.03-ig a Művelődési és Családügyi Bizottság döntött a

rendkívüli települési támogatás ügyekben, amely feladatot 2024.10.04-től a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság látta el. Rendkívüli települési támogatás kérelemről sürgős intézkedést igénylő esetben, méltányosságból a polgármester és jegyző dönt.

A rendkívüli települési támogatás kérelmekre 1.095.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásról döntött a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság.

A Bizottsághoz 28 kérelem érkezett felnőtt korú lakosoktól, melyekre 1.070.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásról döntöttek. A gyermeket nevelő családok rendkívüli települési támogatás ügyekben beadott kérelmeinek száma 1, melyből 1 fő kiskorú gyermeket támogatott a bizottság 25.000.-Ft összegben.

Étkezési térítési hozzájárulásokat 2024. 10.04-től az alábbiak szerint ítélte meg a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság:

- 3 fő felnőtt részére szociális étkezést, kiszállítással együtt,
- iskolai intézményi étkezési térítési díj tekintetében nem érkezett kérelem.

Előfordult, hogy egy családban pénzügyi és természetbeni támogatásról is döntöttünk.

Bizottságunk munkáját az SZMSZ előírásainak és az éves munkatervnek megfelelően végezte, melyet alkalmanként az aktuális feladatoknak megfelelően módosítottunk.

A bizottsági tagok részéről a megjelenési fegyelem megfelelő volt, előre látható hiányzás esetén értesítették az elnököt vagy a bizottsági referenst.

Bizottságunk a költségvetésben biztosított összeggel takarékosan és célszerűen gazdálkodott. A beszámoló mellékletét képezi a folyó év pénzügyi elszámolása. (1. számú melléklet)

Köszönöm Cserháti Ferenc polgármesternek, Balog Erzsébet Igazgatási osztályvezetőnek a bizottsági munkában történő támogatását.

Hálásan köszönöm Rados Emma igazgatási ügyintézőnek, a napirendek alapos előkészítését, a jegyzőkönyvek korrekt elkészítését, a bizottság munkáját maximálisan segítő és lelkiismeretes, precíz, sokszor munkaidőn túl nyúló munkáját.

S végül megköszönöm a bizottság tagjainak és meghívott tagjainak támogató munkáját.

Veresegyház, 2024. január 16.

Lázár Ildikó
elnök

**Veresegyház Város Önkormányzatának
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottságától**

**P É N Z Ü G Y I B E S Z Á M O L Ó
2024.**

A 2024. október 4. napján alakult meg a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság, ezért a pénzügyi beszámoló a 2024. október 4. napjától 2024. december 31. napjáig tartó időszakra vonatkozik.

A „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” költségvetési fejezetből az alábbi keretösszegek kerültek meghatározásra a bizottság feladatkörébe tartozó célok megvalósításához:

	2024. évi Előirányzat
I.) <u>Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy sportolhass (081045)</u>	1.000.000 Ft
II.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (tábor)</u>	8.000.000 Ft
III.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(osztálykirándulás)</u>	4.000.000.-Ft
IV.) <u>Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(sport pályázat)</u>	2.000.000 Ft
V.) <u>Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy tanulhass (084032)</u>	1.000.000 Ft
VI.) <u>Rendkívüli települési támogatás (átmeneti pénzbeli segély) (107060-fk 054835)</u>	10.000.000 Ft
Veresegyház Város Képviselő-testületének 116/2024. (IV.24.) Kt. határozata alapján	
VII.) <u>Egyéb civil szerv. műk. célú támogatása – sportlétesítmények működésének támogatása (081030)</u>	90.000.000 Ft
I.) <u>Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy sportolhass (081045)</u>	

Az előirányzaton lévő 1.000.000 Ft-ból a Művelődési és Családügyi Bizottság 1.000.000 Ft összegben adott támogatást a „Segítünk, hogy sportolhass” pályázat 2023/24-es tanév 2. félévére és a 2024/25-ös tanév I. félévére.

Maradvány: 0 Ft

II.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032) (tábor)

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. áprilisban módosította a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendeletét, mellyel kibővítette a rendeletben szabályozott települési támogatások körét a nyári táborozás támogatásával. A nyári táborozás támogatására 2024. évben kérelem nem érkezett.

Maradvány: 8.000.000 Ft

III.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(osztálykirándulás)

2024. áprilisban Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosította a szociális ellátásokról szóló 10/2006. (VI.28.) önkormányzati rendeletét, mellyel kibővítette a rendeletben szabályozott települési támogatások körét az osztálykiránduláson való részvétel támogatásával. Az osztálykiránduláson való részvétel támogatására 2024. évben egy kérelem érkezett, a Művelődési és Családügyi Bizottság a 10.000.-Ft maximum összegben támogatta a tanulót.

Maradvány: 3.990.000.-Ft

IV.) Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(sport pályázat)

A Művelődési és Családügyi Bizottság a 2024. márciusban meghirdetett sport pályázat keretében 1 pályázó részére nyújtott támogatást.

106/2024. (VIII.28.) MÚCS határozat	3.750.000 Ft	Black&Gold Angels Veresegyház Kick-bokszt K1 Se.
-------------------------------------	--------------	--

A támogatási összeg a „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat / „Egyéb civil szervezetek működési célú támogatása” jogcímen, a Sportrendeletben meghatározott pályázati célra elkülönített 90.000.000 Ft előirányzat fel nem használt 4.889.250 Ft összegének a „K512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre” előirányzat / „Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság a településen megvalósuló sport programok megvalósulásának támogatására (sport pályázat)” jogcímre történő átcsoportosításával állt rendelkezésre. A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsághoz nem érkezett pályázat.

Maradvány: 3.139.250 Ft.

V.) Háztartásoknak egyéb működési célú támogatás nyújtása – Segítünk, hogy tanulhass (084032)

Az előirányzaton lévő 1.000.000 Ft-ból a Művelődési és Családügyi Bizottság 1.000.000 Ft összegben adott támogatást a „Segítünk, hogy tanulhass” pályázat 2023/24-es tanév 2. félévére és a 2024/25-ös tanév I. félévére.

Maradvány: 0 Ft.

A „K4. Ellátottak pénzbeli juttatásai” költségvetési fejezetből az alábbi keretösszeg került meghatározásra a Bizottság feladatkörébe tartozó célok megvalósításához:

**VI.) Rendkívüli települési támogatás (átmeneti pénzbeli segély)
(107060-fk 054835)**

Előirányzat

10.000.000 Ft

2024.10.03-ig a polgármester és a Művelődési és Családügyi Bizottság 3.154.000 Ft összeget használt fel támogatásra.

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság 1.095.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásról döntött. Rendkívüli települési támogatás kérelemről sürgős intézkedést igénylő esetben, méltányosságból a polgármester és jegyző dönt, 2024. 10.04-től 624.000.-Ft támogatásról döntöttek a veresegyházi lakosok részére.

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsághoz 28 kérelem érkezett felnőtt korú lakosoktól, 1.070.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásról döntöttek, a gyermeket nevelő családok rendkívüli települési támogatás ügyekben beadott kérelmeinek száma 1, melyből 1 fő kiskorú gyermeket támogatott a bizottság 25.000.-Ft összegben.

Maradvány: 5.127.000 Ft.

„K332. Vásárolt ételmezés”

Étkezési térítési hozzájárulásokat 2024. 10.04-től az alábbiak szerint ítélte meg a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság:

- 3 fő felnőtt részére szociális étkezést, kiszállítással együtt,
- iskolai intézményi étkezési térítési díj tekintetében nem érkezett kérelem.

„K506. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre (084032)”

A Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Veresegyházi Kistérség ESÉLY Szociális Alapellátási Központ részére a veresegyházi szociálisan hátrányos helyzetű családok gyermekeinek karácsonyi ünnepségéhez és az ajándékozás megszervezéséhez 300.000.-Ft összegű támogatást biztosított.

**VII.) Egyéb civil szerv. műk. célú támogatása – sportlétesítmények működésének támogatása
(081030)**

Veresegyház Város Képviselő-testülete a 116/2024. (IV.24.) Kt. sz. határozatával úgy döntött, hogy Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat sportfeladatairól és a helyi sporttámogatásról szóló rendeletében foglaltak szerint pályázati úton támogatást nyújt a rendeletben szabályozott sportolók, illetve sportszervezetek részére. A pályázat keretösszege 90.000.000 Ft. A Művelődési és Családügyi Bizottság az Ideiglenes Sportbizottság javaslatára magánszemélyek és sportszervezetek részére nyújtott támogatást.

A Wellcamino Humánközpont Kft. lemondó nyilatkozatot tett, nem használta fel az elnyert 2.775.000 Ft támogatási összeget, így a Művelődési és Családügyi Bizottság összesen 85.110.750 Ft **összegben nyújtott támogatást, fennmaradt 4.889.250 Ft pályázati keret.**

A Veresegyház Labdarúgó Utánpótlásért Alapítványnak a Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsághoz érkezett kérelmét a Képviselő-testület elfogadta, melyben sportpályázaton odaítélt támogatás felhasználási céljának módosítása történt, a pályázat összege változatlan maradt.

Maradvány: 7.664.250 Ft, melyből 4.889.250 Ft. (átcsoportosításra került a Civil szervezetek program támogatása – Művelődési és Családügyi Bizottság (084032)(sport pályázat) előirányzatra.

Veresegyház, 2024. január 16.

Lázár Ildikó
elnök

BESZÁMOLÓ (2024)

a Sportfejlesztési Ideiglenes Bizottság munkájáról

Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 46/2024.(II.7.) Kt. határozatával létrehozta a Sportfejlesztési Ideiglenes Bizottságot. A bizottság létszáma 5 fő. A Képviselő-testület a bizottságot az alábbi feladatok miatt hozta létre:

„Vizsgálja meg az önkormányzati tulajdonban lévő veresegyházi 627 hrsz.-ú, Csokonai u. 2/a. szám alatti sporttelep a Veresegyház Football Club Kft. vagyonezelésébe adásának lehetőségét, a Kucsá Tamás Városi Sportcsarnok önkormányzati tulajdonba kerülésének lehetőségeit, azzal, hogy a VVSK biztosítaná annak fenntartását, és azt, hogy a Kosárlabda Csarnok maradjon kizárólagos VVSK tulajdonban, illetve dolgozza ki a sporttámogatás új rendszerét és tegyen javaslatot a sportrendelet tartalmára.”

A Képviselő-testület 63/2024.(III.20.) Kt. határozatával a bizottság működését 2024. szeptember 30-ig meghosszabbította, és megbízta a sportkoncepció tervezetének elkészítésével is.

A bizottság 3 ülést tartott, minden ülése határozatképes volt az alábbi létszámadatokkal:

február 14. rendes nyílt	5 fő
március 14. rendes nyílt	5 fő
április 10. rendes nyílt és zárt	5 fő

A Sportfejlesztési Ideiglenes Bizottság 3 **határozatot** hozott.

A februári ülésen került volna napirendre a Csokonai utca 2/a. szám alatti sporttelep ingatlan vagyonezelésbe adása, de az előzetes egyeztetések után az ingatlan vagyonezelésbe adására nem jött létre a szerződés, így arról érdemben a bizottság nem tudott tárgyalni.

A márciusi ülésen került napirendre a sporttámogatás új rendszerére, sportrendelet tartalmára való javaslattétel, a Csokonai utca 2/A. szám alatti ingatlan további hasznosítására való javaslattétel és a sportingatlanok használatának lehetőségei.

Az áprilisi ülésen került véleményezésre az elkészült sportrendelet tervezete, melyet a Művelődési és Családügyi Bizottság véleményezése után Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadott. A sportkoncepció tervezetével kapcsolatosan szóbeli egyeztetések történtek, tervezet benyújtására, annak megtárgyalására nem került sor.

Ezúton is köszönöm a bizottság tagjainak a támogató munkáját.

Veresegyház, 2025. február 6.

König Zsolt sk.
elnök